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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEmo PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO (24) DO MÊS DE FEVEREmo DO ANO 2022 
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO VIRTUAL DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e quatro (24) do mês de fevereiro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam pre~eytes os vereadores: Erinaldo 
Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Macedo 
Rocha (1 ª Secretária), e demais vereadores: Claúdio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima 
Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhãe~-:t;osé• Ari Guedes Freitas, José 

ei--ábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Sohto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente a 
vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Havendo o número legal e i~ntal o Senhor Presidente 
declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE e posta em votação a Ata 
da Terceira Sessão Ordinária, realizada no dia 17 ( dezessete) do mês de fevereiro de 2022 e aprovada 
por unanimidade dos vereadores. Prosseguindo com os trabalhos a Senhora Secretária faz a leitura 
das matérias sobre a Mesa. Projeto de Lei nº. 004/2022, que "autoriza o chefe do Poder Executivo 
Municipal a doar imóvel, ao governo do estado do ceará, conforme especifica" de iniciativa do Poder 
executivo. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre o valor do salário mínimo dos servidores J' públicos efetivos da Câmara Municipal de Trairi e dá outras providências" de iniciativa da Mesa 
Diretora. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a denominação de logradouro público 
(praça) na localidade de Bacumixá do Meio, neste Município de Trairi-CE, e dá outras providencias", J 
de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a 
inclusão no calendário oficial de eventos do município de Trairi a festa de São José na forma que \:3 indi~a e dá outras providenc~as".' de iniciativa do ~ereador :aulo Roberto F~rreira. Projeto de -~ 

~dicação nº. 005/2022 que "md1ca ao Poder Executivo atraves de sua Secretana de Infraestrutura :!: 
que viabilize a possibilidade de ser feito a estrada que interliga a localidade de Retalho a Localidade / 
de Maliças, neste Município de Trairi-Ceará", de iniciativa do vereador Raimundo Barbosas Gomes. 
Após a leitura as Indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme Art. 142º do Regime~ 
Interno. Aberta a ORDEM DO DIA. Pelo Senhor Presidente foi colocado o Projeto de Lei n . 
004/2022, que "autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a doar imovel, ao Governo do Estado 
do ceará, conforme especifica" de iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 
dando sequência a pauta foi colocado o Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre o valor do 
salârio mínimo dos servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Trairi e dá outras 
pro~idências" ~e iniciati~a Me~ .Diretora, com parecer favorá:el da Comiss~o de Const~tuição, 
Justiça e redaçao e Com1ssao de .Fmanças· e Orçamento. Prossegumd9 com a leitura do Pr~Jeto de 
Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a denominação.de logradourp público (praça) na locahdade de 

acumixá do Meio, neste Município de Trairi-CE, e dá outras providencias", de iniciativa do 
reador Erinaldo Freitas Moura. Projeto de Lei nº. 001/2022 que "dispõe sobre a inclusão no 
endário oficial de eventos do município de Trairi a festa de São José na forma que indica e dá 
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encaminhados às Comissões competentes. Encerrada a ordem do dia, foi declarado aberto 0 
GRANDE EXPEDIENTE. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, 
pela ordem de inscrição foi facultada a p~lavra a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha, desde 
já parabeniza o vereador Cláudio Moura pel~ passagem _de seu aniversário. Em seguida prossegue 
informando que na comunidade de Bacumixá de baixo foi dado início ao curso de produção artesanal 
de pães ofertado pela Secretaria de Agriculturâ em parceria com Senar e Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Trairi , hoje quinta-feira foi o encerramento com a presença da Secretária Arineide, 
Subcretário Cícero e o Funcionário Gerivaldo, estiverain presentes como forma de fortalecer 0 
compromisso da Gestão do Prefeito Gustavo Moreira com as Comunidades e todas as Associações. 
No ensejo parabeniza o Prefeito Gustavo pela doação do terreno para construção da escola na 
localidade de Alagadiço, pois é um sonho antigo daquela localidade e brevemente se tornará realidade 
e ainda o parabeniza pelo anúncio do reajuste dos 33,24% no salário dos professores deste município . 
A vereadora chama atenção para o feriado que se aproxima e pede às pessoas que tenham consciência 
dos problemas de saúde que o mundo enfrenta devido às aglomerações e falta de cuidados, isso pode 
acontecer um retrocesso na pandemia que já vivenciamos por três anos consecutivos, informa ainda 
que o município está adotando medidas de fiscalização juntamente com a vigilância sanitária, 
autarquia municipal de trânsito, guarda municipal e polícia militar para que o Decreto Municipal 
05/2022 seja cumprido. O vereador Luís Coelllo Braga inicia enaltecendo o trabalho do prefeito 
Gustavo é visto por todos o esforço em pouco tempo de gestão, parabeniza-o pela doação do terreno 
para construção da escola na localidade de Alagadiço. Agradece pela construção da praça na 
localidade de Feijão próximo à igreja. Não deixa de agradecer e parabenizar o secretário de 
infraestrutura por todo trabalho já realizado. Segundo o vereador o município estava atrasado há 70 
anos de emancipação ainda tinha sido realizado o que já foi realizado em pouco tempo nessa 
administração. Dada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira fala sobre a falta de espaços 
ducacionais no município, segundo ele a população está crescendo e ficando sem oportunidade para 

es dar por tanto tem que ter mais investimentos nessa área. Em seguida fala dos problemas que 
a am no distrito de mundaú, casos de violências, assassinatos sem explicação, diz ainda que aquela 
comunidade pacata não existe mais, as pessoas são obrigadas a abandonarem seus lares e suas origens 
com medo desses ataques violentos. Diante do que foi exposto pelo vereador, o mesmo pede que seja 
encaminhado oficio ao Poder Executivo pedindo apoio por ações efetivas e tentar conter esses índices 
de violência. Ainda na tribuna deixa seus agradecimentos pelos reparos realizados na iluminação na 
entrada da comunidade em questão e pelo convênio assinado entre a prefeitura e a escola Zefinha 
Barroso. O Vereador Raimundo Barbosa Gomes, inicia parabenizando os vereadores Cláudio e 
Zé Ari pela passagem de seu aniversário. Agradece ao Prefeito e a Secretária de Educação pela 
valorização dos professores e conceder o reajuste do piso salarial destes profissionais. Parabeniza ao 
Prefeito e Vice-prefeito por estarem trabalhando pensando sempre no bem do povo, são dois jovens 
com vontade de trabalhar. Na sequência pede ao Prefeito e Secretário de Infraestrutura que viabilize 
as máquinas para dar continuidade aos trabalhos na estrada de Localidade de Riacho do Meio e que 
se estenda às localidades de Riacho Largo e Urubu. parabeniza ao prefeito pelas praças que já foram 
construídas, desde pede que seja dado continuidade às obras da praça da localidade de Cajazeiras e 
que seja também realizada a recuperação do sangrador daquela localidade, assim como já havia sido 
indicado pelo vereador. Desde já àgradece também pela construção das praças em Riacho do Meio e 

sua in ÍcaJf o. finaliza parabenizando ao Presidente da Autarquia pelo 
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trabalho realiz.ado e organização no trânsito, segundo o vereador tem melhorado bastante o fluxo na 
sede do Município. E o Vereador Paulo Roberto Ferreira, em nome do Colégio e funcionários da 
Escola Paulo Rodolfo pela conquista de um novo prédio para acqlher a comunidade de Alagadiço, 
agradece a Associação pela doação do terreno e a parceria do Prefeito em agilizar toda documentação 
para realiz.ação deste sonho. finaliz.a agradecendo o Prefeito pela benfeitorias levadas ao Distrito de 
Canaã e localidades que fazem parte, agradece também pela Areninha. Com a palavra o Presidente 
da Câmara Municipal de Trairi, vereador Erinaldo Freitas Moura, agradece o apoio político do 
Prefeito e do Empresário Pedro Neto por sempre estarem à disposição desta Casa. agradece todos 
aqueles apoiam-lhe nessa caminhada e aos funcionários desta Casa pela dedicação aos trabalhos. E 
nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal 
de Trairi, Estado do Ceará, em v· te e quatro (24) de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
um). 

Primeira Secretária: UAu.cvn Y\.A.- ? .,-r\OlvvdvJ 

Segunda Secretária: ___________ -;----,-------------
{f//fa ,z .9--) Vereadores: ÂN, c;;.___,J:h JJ. 
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